

互助路小学英语话剧社代表河南参加全国赛事成绩斐然 拿到最佳女主、最佳男配等大奖 孩子们,好样儿的!

团队总成绩排名第一

谈到互助欢乐英语剧社,社团创办者之一的马海兰老师说:“设立初衷就是想为学生提供展示自我的平台,让孩子在英语学习的基础上,借助戏剧表演的形式,在学习、排练、表演的过程中,提高综合素质,培养综合能力。”

互助欢乐英语剧社成立于今年2月份,从海选到二次选拔,共有32名社员加入,涵盖3~6年级,由贾利华、马海兰、许丛、彭华、曹颖、杨永利等6位英语教研组老师组成教师团队,北京乐学习英文戏剧社公益加入,高级顾问菲利普老师提供相关辅导。社团坚持每周排练,家长们对此也很支持,有的家长甚至放弃了已经报名的暑期课外班,全力支持孩子排练。

听说2017年度CCTV“希望之星”英语戏剧大赛和英语歌曲大赛要举行,经过选拔,社团成员扈译文、梁迪、张懿好、窦文涵、陈安妮、曲柄坤、宋昌达、朱睿楦开始筹备《Life of Pi》。经过一个星期的苦练,7月19日,启程奔赴北京参赛。

在第一环节“即兴表演”中,孩子们语言流畅、表演丰富。最终,梁迪、宋昌达、扈译文3位同学获得最佳个人奖,团队总成绩排名第一。第二环节“话剧表演”中,8名同学齐心协力,配合默契,用实力打动全场评委。最终,扈译文摘得最佳女主角,窦文涵摘得最佳男配角,学校以总成绩第一获得全国特等奖第一名。在歌曲赛中,于周源一路过关斩将,用丰富的情感演绎了《候鸟》《You Raise Me Up》等3首歌曲,证明了自己的实力。

赴京的几天中,有4位家长随行。家长们任劳任怨,有的负责后勤保障,有的帮助化妆,有的帮助纠正发音,有的帮助辅导表演。陈卫红也感慨道:“这次的成绩来之不易,充分体现了家校双方的良好互动:老师们辛勤付出,精心组织,全力以赴;家长们理解教育,支持教育,通力配合;孩子们敢于挑战自我,突破自我,完善自我,实现自我。同时,还要感谢北京乐学习英文戏剧社教研组的支持和配合。”



8名小演员,各个都是实力派

本报讯 7月19日,互助路小学欢乐英语话剧社的8名成员由陈卫红校长带队,代表河南赛区赴北京参加2017年度希望英语风采大赛全国赛,与来自全国的12支实力队伍展开角逐。经过激烈比拼,互助路小学的英语话剧《Life of Pi》(《少年派的奇幻漂流》)获得全国英语戏剧大赛特等奖第一名,还将最佳女主角、最佳男配角等奖项收入囊中。英语歌曲赛也获得了全国一等奖和最佳帮唱奖。

这次比赛可谓大获全胜,展示了河南小学生的风采与自信。成绩的取得并不是偶然。今年2月份,互助路小学以素养教育为指导思想,成立了校本课程“互助欢乐英语剧社”,通过戏剧这种有趣、丰富的表现形式,将英语教学融入其中,全方位提高孩子的交流、学习、表现能力。孩子们也没有让老师和家长失望,每个人的潜能都被充分激发,在排练的过程中不仅提高了自己听说读写的能力,综合素质也得到了提升。

记者 张改华 图片由互助路小学提供

希望在每个学科都渗透素养教育

陈卫红说,教育部此前提出了各学段学生发展核心素养体系,明确学生应具备的适应终身发展和社会发展需要的必备品格和关键能力。中原区教体局也提出了深入推进“品质学生、品位教师、品牌学校”的三品教育。“互助路小学是一个教育集团,也是一个老牌学校,身上肩负着重大的责任和义务,所以我们希望在各个学科都渗透‘核心素养’教育,力求在各个环节当中培养孩子的综合能力”。

为孩子们提供更多探求自我的平台,互助教育集团也做了大量探索,除了欢乐英语剧社之外,还有无人机、管乐团、舞蹈社团、小淑女俱乐部等20多个社团。陈卫红说:“希望通过多种形式的校本课程为孩子们成长提供支持,以此发展学生的核心素养,培养综合能力,让孩子与自我联结、与他人联结、与生命联结,最终成为一个健康发展、素养全面的社会人。”

速览

桐柏路街道

开展生源地助学贷款宣传

本报讯 为让辖区贫困家庭大学生能按时到校读书,近日,桐柏路街道晶华城社区对辖区居民进行大学生生源地信用助学贷款优惠政策宣传活动。

社区工作人员通过开办宣传栏、发放诚信宣传材料、下发助学贷款申请指南等形式,指导学生做好资格认定工作。通过介绍生源地助学贷款政策、还款流程、学制及账户变更等相关要求,提高助学贷款工作的准确性和办理效率,避免学生及家长多次往返奔波。

通过此次宣传,辖区居民对国家资助政策及相关操作流程有了更进一步的了解。学生家长可根据家庭实际情况,及时申请生源地信用助学贷款。

记者 张改华 通讯员 谷永超 李璐

绿东村街道

排查窨井盖安全隐患

本报讯 为保障辖区居民雨季安全出行,近日,绿东村街道白鸽社区全面开展窨井盖安全隐患排查工作。工作人员深入辖区各主次干道、大街小巷及小区进行地毯式排查,对所有窨井盖逐一登记造册,有严重安全隐患的设置安全警示标志,并及时联系有关部门进行更换或配置。同时,督促各网格工作人员加强巡查,建立长效管理、快速反应机制,做到尽早发现隐患,及时举报处置。

记者 张改华 通讯员 张振华 郭良艳

林山寨街道

健康知识讲座进社区

本报讯 8月3日,林山寨街道一中社区党委联合郑州市第九人民医院举办了一场主题为“关注老年医养 助力健康郑州”的健康教育知识讲座,辖区居民共50余人参加。

医生从水果、蔬菜、茶叶、牛奶、鸡蛋等食品的食用量方面为居民们详细讲述了日常饮食应注意的问题,同时也为大家讲述了高血压、心脑血管病知识和糖尿病人日常饮食应注意的问题,建议中老年人低盐、低糖、低脂膳食,适量运动、戒烟限酒、控制体重,保持良好的身心状态。还给大家讲解了心肺复苏紧急救护知识,使居民们受益良多。讲座结束后,街道工作人员向居民发放保健知识宣传资料100余份。记者 张改华 通讯员 曹芳

棉纺路街道

“文明家庭”评选启动 快来报名吧

本报讯 为大力弘扬家庭美德,棉纺路街道近日启动“文明家庭”评选,目的是在辖区家庭中倡导科学、文明、健康的生活方式,传递尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的观念,倡导忠诚、责任、亲情、学习、公益的理念。

街道在每个社区运行的“善行义举榜”基础上,以社区为单位扩大评选范围。截至目前,有一半以上的社区在社区公共微信群发布了消息,鼓励社区挖掘勤俭节约、积极参与公益事业、关心环境等多种类型的文明家庭,真正做到群众评、群众议,把群众公认的好家庭评选出来。如果您身边有这样的家庭,可以到所在社区进行推荐,也欢迎自荐。

记者 张改华 通讯员 王景碧

文明中原

区图书馆引导小读者整理图书 从哪拿的放到哪,可有讲究了

本报讯 8月1日至8月4日,中原区图书馆社科馆、少儿借阅室开展了为期4天的爱心天使图书整理活动,吸引了众多学生和家长参与。

在日常图书借阅中,部分读者没有将书籍归放到原处,许多同类图书被放在了不同书架上,这给其他读者借阅造成了不便。本次整理活动的主要工作是请“爱心天使读者”将图书归类并按照编目序号归还上架。

活动结束后,小读者们对图书整理工作有了初步认识,也体会到了图书管理员的辛苦,明白了阅读之后书籍准确放置的重要性,增强了社会责任感。据悉,区图书馆的暑期免费公益活动将于8月下旬结束。

记者 张改华 通讯员 杨柳



须水街道

完成2017年度 全国生育状况调查任务

本报讯 根据《国家卫生计生委关于开展2017年全国生育状况抽样调查的通知》的安排部署,须水街道是全区唯一一个被定为调查样本点的街道,调查的两个样本点为庙王村和桐树王村,共涉及40名15周岁至60周岁的女性,调查内容包括个人信息、生育行为、生育养育服务、生育意愿、家庭信息等。调查期间,调查员统一佩戴由国家卫生计生委核发的“生育状况抽样调查(2017年)调查员”证入户面对面调研,并严格遵守《统计法》,对群众的信息予以保密。

截至目前,两个样本点共走访入户200户,完成调查问卷40份,圆满完成本次调查任务。记者 张改华